

## 二、祂叫我们活过来（弗2：1，5）

### 3、从撒旦的权势下迁到爱子的国度里

在我们没有得救重生，还是死在罪恶过犯中的时候，我们是怎样的光景呢？【弗2：2】，“那时，你们在其中行事为人，随从今世的风俗，顺服空中掌权者的首领，就是现今在悖逆之子心中运行的邪灵。”我们没有信主以前，是在魔鬼的权下。不管我们懂和不懂，全世界无论是哪一个国家，都是卧在恶者的手下。魔鬼是这世界的王，是这世界的神，祂将世界组成一套系统，其中包括许多风俗习惯。那个时候我们生活的目的和目标是什么？不是随从今世的风俗吗？大家都在拼命地追求追求，有的时候追求累得不得了。有人问，你为什么这么累，没有办法啊！大家都这样做我也这样做啊！这不是在随从今世的风俗吗？

魔鬼是空中掌权者的首领，是这世界的神，是这世界的王。魔鬼控制着我们，藉着在每一个人心中运行的邪灵使我们跟从今世的风俗习惯，以致活在祂的权下。

当我们死在罪恶过犯当中，我们是在魔鬼的权下，因信，神叫我们活过来。我们与主同死、同埋葬、同复活，从“在亚当里”迁到“在基督里”。对“在亚当里”来说，我是死了、埋葬了；对“在基督里”来说，我们是活过来了，是新造的人。在亚当里面的时候，我们是生活在魔鬼的权下，当我们在基督里面，是进入基督掌权光明的国度。“祂救了我们脱离黑暗的权势，把我们迁到祂爱子的国里；我们在爱子里得蒙救赎，罪过得以赦免。”（西1：13-14）赞美主，我们藉着“出死入生”法，从亚当里迁到基督里，我们从撒旦的权下、黑暗的权下迁到爱子的国度。因为靠着耶稣基督的宝血，我们罪过得以赦免，我们得蒙救赎。哈利路亚！

#### 1、请解释【西2：15】主耶稣基督在十字架上如何打败魔鬼？主耶稣如何藉着死败坏掌死权的魔鬼？（来2：14-15；启1：17-18）

（1）亚当、夏娃犯罪以后，整个世界就成为魔鬼的权势；整个世界都卧在魔鬼的手下。

（2）神的救赎计划：

▲神的预言：神早就宣布说，“女人的后裔要打伤蛇的头。”（魔鬼的头）。

▲神开始救赎计划，

▲▲神为人类所设立的救主，耶稣基督的诞生：

▲▲▲魔鬼藉着希律王要杀伯利恒并四境两岁以内的孩子，来杀耶稣，没有杀成；

▲▲▲在旷野，魔鬼要试探耶稣，因为主耶稣到地上来，最大的问题就是要夺回魔鬼在地球的统治权。魔鬼试探耶稣的时候说，你只要拜一拜我，我就把万国的荣华都给你，祂是想通过试探让耶稣失败。但耶稣知道祂是要来钉十字架，藉着十字架要开辟新人类，所以祂不拜，魔鬼试探耶稣不成……。

▲▲▲我们看耶稣一生的过程，魔鬼一直在试探祂。就是到客西马尼园，主耶稣大声祷告，流泪哀哭，恳求那能救祂免死的主，为什么？魔鬼仍然在试探耶稣：你的门徒要离开你，卖你的卖你、逃走的逃走、否定你的否定你；一周前很多人高喊‘高高在上和散那’在拥护你，当你挂在十字架上的时候，没有几个人站在十字架下；你所爱的母亲要站在下面，你不怕吗？等等。感谢主，主耶稣凡事受过试探，只是没有犯罪（来4：15），祂以绝对顺服父神的态度胜过一切试探。主耶稣说，“神阿、祭物和礼物是你不愿意的，你曾给我预备了身体，燔祭和赎罪祭是你不喜欢的。那时我说，‘神阿，我来了为要照你的旨意行，我的事在经卷上已经记载了’。”（来10：5-7）“基督在肉体的时候、既大声哀哭，流泪祷告恳求那能救他免死的主，就因他的虔诚，蒙了应允。他虽然为儿子，还是因所受的苦难学了顺从。他既得以完全，就为凡顺从他的人，成了永远得救的根源。”（来5：7-9）

（3）神救赎计划的成功：主耶稣上十字架以前说，“如今人子得荣耀的时候到了”。主耶稣血淋淋地挂在十字架上，受尽了凌辱和藐视；十字架底下孤零零的，只有他妈妈、门徒约翰和几个妇女，祂是这么孤单和凄凉，有什么荣耀？哈利路亚！在灵界，却发生了“地也震动，磐石也崩裂”的大事。当人看主耶稣在十字架上，马上就要断气了，完了、完了的时候，主耶稣却说“成了”，祂成就了神在

创世以来所预备的救法，女人的后裔要打伤魔鬼的头。魔鬼给人的致命伤是用诡计使罪性控制全人类；而主耶稣要藉着死拯救人脱离罪性。求主让我们看见主耶稣基督在各各他山上的得胜。祂在十字架上打败了魔鬼!!! 哈利路亚!!! 因为祂藉着在十字架上流血，在十字架上死，祂完成了一件震天动地事情，就是把魔鬼和牠的随从都掳来解除牠们的武装，公开地羞辱牠们，使他们在耶稣得胜的行列中做俘虏。哈利路亚！让我们赞美神，“成了，成了，成了！”

▲“既将一切执政的、掌权的掳来”这句是什么意思？“执政的、掌权的”就是指魔鬼和牠的随从。“掳来”的意思是解除武装的意思。“既将一切执政的、掌权的掳来”就是说将魔鬼和牠随从的武装解除了。“明显给众人看”就是当众羞辱牠们，公开地羞辱牠们。“就仗着十字架夸胜”就是使魔鬼和牠的随从在耶稣得胜的行列中做俘虏。

▲主耶稣又怎么藉着死败坏掌死权的魔鬼？【来 2：14-15】，“儿女既同有血肉之体，他也照样亲自成了血肉之体，特要藉着死败坏那掌死权的，就是魔鬼，并要释放那些一生因怕死而为奴仆的人。”感谢主！主耶稣基督不但在十字架上死了，而且祂下到阴间。这就是为什么神的儿子一定要道成肉身的其中原因之一，因为神要败坏掌死权的魔鬼，必须藉着死进入阴间，进到魔鬼的领域，死亡的领域。什么是败坏？败坏的意思不是消灭，败坏的意思就是使牠没有能力；或者说减少到牠无能为力。主耶稣是怎么败坏掌死权的魔鬼？祂进到死亡的领域里，藉着祂所付出流血舍身的代价，向撒但宣告祂的得胜，败坏了撒但的权势，使牠不能再拿死亡和阴间的钥匙，叫一切信我（耶稣）的人都可以出去。

【启 1：17-18】：“我一看见，就仆倒在他脚前，象死了一样。他用右手按着我：说：‘不要惧怕。我是首先的，我是末后的，又是那存活的；我曾死过，现在又活了，直活到永永远远；并且拿着死亡和阴间的钥匙。’” 请问：“如果主耶稣在十字架上，祂没有死，祂跳下来，祂是活的，和祂经过阴间又出来有没有不同？”“当然不同！”“不同在哪里？”“祂怎么能解除撒但魔鬼的武装呢？怎么能败坏掌死权的魔鬼呢？”对，主耶稣如果没有死，没有进入阴间，没有进入死亡的权势里面，祂怎能胜过阴间的权势，怎能胜过死亡的权势呢？不可能！感谢主，祂死了而且又活了，祂手里拿着死亡和阴间的钥匙。“我（耶稣）曾死过现在又活了，而且活到永永远远。”

（4）“在耶和華的眼中看聖民之死，極為寶貴。”（詩 116：15）：對神的兒女來說我們一生的年日，都在神的手中，因為主耶穌已經勝過魔鬼，勝過陰間，勝過死亡。

## 2、请解释主耶稣升上高天坐在父神的右边与祂胜过魔鬼的重要性什么？（弗 2：2；腓 2：10）

魔鬼是空中掌权者的首领，牠在空中有一定的权势。当主耶稣复活升上高天通过空中时，魔鬼不能够拦阻祂（参但 10：13，20），祂能够顺利地升上高天，表明了主耶稣绝对的胜利。祂升上高天坐在宇宙最高座位上，坐在神宝座的右边，远超过执政的、掌权的、有能的、主治的。

## 3、基督胜过魔鬼释放了我们得自由，但为何我们还落在恐惧、怀疑、灰心、失败之中？（太 22：29；林后 2：11）

主耶稣基督胜过魔鬼，完全解除了魔鬼的武装，释放了我们得自由，魔鬼已经没有任何权柄在我们身上做任何事情了。但是为什么我们常常还会害怕呢？我们为什么会怀疑、灰心、失败呢？一方面因为我们不明白魔鬼已经失败了，不明白牠的武装已经被耶稣解除了，不明白耶稣的得胜；另一方面，魔鬼知道牠自己失败了，牠不能当面来做什么，所以牠常常使用谎言、隐蔽的诡计来试探我们，使我们惧怕和恐惧，以致掉在魔鬼所设的网罗当中。弟兄姊妹，我们一定要牢记，我们是得胜者！我们是因主耶稣的得胜，因信我们与祂联合紧密而成为得胜者，这点非常重要。我们因为不明白与基督联合的得胜，因此常常靠自己抵挡魔鬼，结果就是失败。如果我们常常凭信心宣告“哈利路亚！耶稣得胜！耶稣得胜！”那你就因与基督联合更紧密而得胜了。魔鬼是不会怕你的，魔鬼是怕与你联合的耶稣基督！

## 4、魔鬼有哪两方面的诡计？牠的诡计，总的只有一个目的，那是什么？

魔鬼有哪两方面的诡计呢？有从外面来的以及从里面来的两方面诡计。

（1）从外面来的诡计，有两方面：

▲一方面，像吼叫的狮子。比方说，有的人，一生癌症不得了了，怕得要命，怕马上要死了怎么办？……或者有一个不测的事，不得了了！这是什么？这是魔鬼的诡计。其实对神的儿女来说，我们知道天上、地下所有的权柄，都在主耶稣的手中，都在我们的父神掌管之中。祂无所不知、无所不能、无所不在。祂是我们的父亲，祂不许可，没有一件事会临到我们。一切临到我们的，一定不会过于我们所能受的，神一定会开出路。但是难处一来，我们觉得魔鬼真厉害，拼命叫求主败坏魔鬼，败坏魔鬼，而忘记了与我们联合的基督。我算什么，你算什么，我们的基督是得胜的。我们与基督联合必然就得胜，不与基督联合一定是失败。

▲比吼叫狮子还可怕的是装作光明的天使。装作光明的天使是什么呢？

▲▲贪爱世界：有人说过，当世界逼迫你的时候，反而靠主、爱主；但是犹大却是用亲嘴的暗号把耶稣卖掉。也就是说当世界向你亲嘴时，你却不靠耶稣了。往往在环境很困难时，你爱主，紧紧靠主；而当外面环境缓和的时候，反而不再靠主了。我曾看见一个弟兄，他非常地爱主，人家打他，问他信耶稣吗？再打，再问信吗？他坚定不移回答，“信”！但是等到后来呢，难处过去了，他的地位逐渐升高，他就与人家争名夺利，忘记倚靠主了。这个就是撒旦装作光明天使的一面。

▲▲异端，混乱正道，也是从外面来的诡计。

▲▲还有特别严重的魔鬼的诡计：让我们在肉体中行事，为神大发热心。这个我觉得比任何事情都厉害。就是“我”为主大发热心，我靠自己大发热心，搞得教会分裂、家庭不和，各种各样的事情都出来。

(2) 那么魔鬼从我们里面来的诡计呢？

▲思想意念里面：通过思想意念的渠道，让你对某些人不满、苦毒、恼恨、愤怒、骄傲、或者各种各样的事情。让这些事情在你的里面想啊，想啊，想啊，就变成做窝了，就生根发芽。我们听了主的话思想主的话，倒没有想那么多，倒没有生根发芽，想这种事情，想那个人怎么，恼怒、愤恨、嚷闹、苦毒这些倒想得都生根发芽了。

▲在我们良心里控告、定罪我们：良心控告、定罪是什么？往往我们犯了罪，或者牠丢进一个罪恶意念放在我们里面，以后牠给我们说，‘不得了了，你犯罪了’。弟兄姊妹，魔鬼的定罪、控告这个问题在我们中间很严肃。如果你在听这个网站的时候，你有这方面事情，你可以写信来与我们交通。我几乎到每个教会都碰到魔鬼在人良心里面的定罪和控告。我们知道我们有罪，大卫王有罪，彼得有罪……。但是当我们诚意认自己的罪，神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪。我们认罪以后，魔鬼会趁我们无知，一次又一次地把你拖到这个罪的阴影之下，“你做基督徒还是这样啊！你做传道人怎么还是这样啊！”弟兄姐妹，问题是，你认罪了吗？如果你彻底认了罪，我们应该向撒但宣告：“神是信实的，是公义的，必要赦免我的罪，洗净我的不义。”接下来你就以唱诗，高举主的方式不去睬牠的控告。

(3) 魔鬼诡计的目的：魔鬼的诡计无论是从外面像吼叫狮子、或像光明天使，或从里面可能通过思想的渠道让你想、想、想，或者用定罪控告，总的目的只有一个，叫我们远离神，远离与基督的联合，叫我们忘记与基督的联合，忘记基督的得胜。当你遇见一件事，活在自己里面会越想越气，就忘记与基督联合。魔鬼知道牠不可能使我们与基督断绝关系，但是牠想方设法使用诡计，使你与基督联合得更密切，以致使你成为软软弱弱的基督徒。你相信吗？你有这样的经历吗？我们为主大发热心也会忘记与主的联合，常常发热心发到，发脾气了。

## 5、从【启 12：10-11】来说明我们胜过魔鬼的根基是什么？

我们胜过魔鬼的根基是什么？“弟兄胜过它是因羔羊的血和自己所见证的道。他们虽至于死也不爱惜性命。”（启 12：10-11）这处经文讲到胜过魔鬼的根基有三点：

(1) 羔羊的血，就是耶稣的宝血：如果我是犯罪了，我就应大胆向神承认自己的罪，神是信实的，是公义的，羔羊的血永远有功效，必赦免我们的罪，洗净我们的不义。犯罪虽然可怕，但遮掩罪，不肯认罪才是真正可怕。

(2) 自己所见证的道：我们诚意认了罪以后，就宣告神的道，如：“东离西有多远，祂叫我们的过犯离我们也有多远”；赞美神，“祢赦免我一切的罪孽，医治我一切的疾病”；感谢主，我认罪，主“将我们的罪孽踏在脚下、又将我们的一切罪投于深海。”

(3) “虽至于死也不爱惜生命”：

▲我们怕肉体的死，怕我们要死：有的时候我们很怕。医生查出来是癌症了，怕死了；我今天药吃漏了，很害怕，为什么？怕死；我东西吃得对不对，很害怕，为什么？怕生这个病，那个病，结果还是怕死（不是说我们不当注意各方面，而是受到一种莫明其妙“怕”的威胁）……真是一生因怕死而为奴仆的人。感谢主，弟兄胜过牠是因着羔羊的血和自己所见证的道。我们的生命已经在主的手中，在耶和華的眼中看圣民之死极为宝贵。神不许可时间还没有到，你还没资格死呢，你要到主那里去，还要主批准，主不批准你还没有资格进去呢。因为主耶稣掌管死亡和阴间的钥匙，这是神确切的道。

▲怕我这个旧人的死：我们在理智上知道我们这个旧人已经与耶稣同死、同埋葬。但我们还不甘愿他死，我们死爱面子，死要讲道理，死要怎么，怎么……

弟兄姐妹，我们若要胜过魔鬼，必须“不爱惜自己的生命，死就死了吧。”当你有了“死就死了吧”的心态，魔鬼就没办法施牠诡计了。感谢赞美主，耶稣的宝血洗净我，要死就死了吧；需要撕破面皮，死就死了吧；我这个人要病死了，死就死了吧，魔鬼就没办法了。哈利路亚，“弟兄胜过牠是因着羔羊的血和自己所见证的道，他们虽至于死也不爱惜生命。”我一生生过好几场大病，都是致死的病，而且我也遭遇一些致死的事情。感谢神，我可以见证说，以“死就死了吧”的心态面对魔鬼，在一切事上必得胜有余了。相反地，如果我们怕，以致怎么办，怎么办，你一怎么办的时候魔鬼很高兴；因为你与基督联合疏远了。弟兄姊妹，如果你现在有什么问题，撒但在你里面有攻击，你现在就说，死就死了吧。你不爱惜性命，就会看到这个效果。撒但在你身上就无法工作。耶稣的宝血洗净我，感谢主，我认自己的罪耶稣的宝血洗净我，要死就死了吧。不管外面吼叫狮子，不管是里面心思意念，死就死了吧，要撕破面皮就撕破面皮吧，你就没事了。

## 6、基督徒得胜的秘诀是什么？（参约壹 5：18；西 2：2-3，9-10）

基督徒得胜生活的秘诀，就是“现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活”。我因与祂联合，基督的得胜就是我的得胜。曾经在《新生命课程 26 讲》书本上，在《课题主题式学习大纲》都讲过“狐假虎威的故事”：当老虎和狐狸一起走，动物们不怕狐狸，而怕老虎自然都跑掉了。狐狸就说，你看，大家都怕我……是吗？魔鬼今天不是怕你，魔鬼是怕与你联合的基督。只要我们凡事紧紧地与主联合：感谢耶稣，赞美主，主永远得胜，魔鬼就跑得远远的。我欢喜用这个例子，我和耶稣坐在同一个房间里，魔鬼在外面敲门。请问，应该谁去开门？当然主耶稣开门！但是常常一有什么事情（正如牠在敲门），自己头脑就开始想了，就开始怕了，就开始要做什么了，因此我们就失败了。失败是因为你想方设法。如果说，我不动，让耶稣去开门。耶稣一起步的时候，魔鬼一看，在门缝里看见耶稣，老早就跑掉了。因为面对的是把牠解除武装的耶稣，是公开示众牠的耶稣，牠是在耶稣得胜行列里做俘虏的，牠怎么还敢站在那里？今天求圣灵，启示我们耶稣的得胜。耶稣在各各他山上得胜，耶稣已解除魔鬼的武装，赞美主！

## 7、为何“顺服神”，“用坚固的信心”是抵挡魔鬼的方法？（雅 4：7；加 2：20；诗 18：44；约壹 3：8）如何胜过魔鬼在良心中的定罪和控告？（约壹 1：9；加 2：16-17；西 3：14）

抵挡魔鬼的方法就是我们与得胜的基督联合。那又怎么说“顺服神”，“用坚固的信心”是抵挡魔鬼的方法呢？

(1) “你们要顺服神，务要抵挡魔鬼，魔鬼就必离开你们逃跑了”（雅 4：7）：我们不是靠自己的能力去抵挡魔鬼，乃是靠“顺服神”来抵挡。“他们一听见我的名声、就必顺从我。”（诗 18：44）当我们一高举主，把主高举起来：主，祢做的都是好的。谢谢主，主有办法的。吼叫狮子一来，不管是这样是那样，赞美耶稣！我们一高举主，顺服神，其实就是与基督联合，魔鬼就逃跑了。

(2) “用坚固的信心”来抵挡魔鬼（彼前 5：8-9）：坚固的信心就是“现在活着不再是我，乃是基督在我里面活”。无论魔鬼像吼叫的狮子、或光明的天使、或通过思想的渠道进到我们里面，我们欢欢喜喜宣告：“现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活”，一宣告魔鬼就跑掉了。牠就是用诡计来引诱我们，看看我们懂得与基督联合的这个秘诀吧，记得不记得这个秘诀啊。我再说，主耶稣基督在各各他山上早已得胜魔鬼了，但魔鬼要用惧怕、用思想，使我们忘记与得胜的基督联合，要使我们成为

软弱的基督徒。当我们宣告就是耶稣在我里面活，主做的都对都好，都对都好，我不要问为什么，我知道主做的没有错，神不爱惜祂的儿子都为我舍了，还有什么是不好的呢？没有一件事情是不好的，赞美耶稣！很多事情我虽然不懂，不懂就不懂，我相信主做的都对，都好。这样魔鬼就没有机会可以钻空子了。

(3) 当我们里面良心有定罪、控告我们说不得了了，如：你小的时候不是有那种不好意思吗？你不是有淫乱的意念吗？你不是跟魔鬼有过瓜葛的关系吗？哎哟，你这样还有资格做传道人吗？……我们如何来胜过呢？

▲我们就是大胆的承认、认同魔鬼所控告我的事确实是不好的，犯罪是不对的，跟魔鬼瓜葛是不好，……；

▲以后转向耶稣，我的避难所，向神认罪（很重要一件事情，魔鬼是谁啊，有什么资格要我向牠认罪？我绝不向牠认罪，我是向神认罪。我“因信称义”了，我应该诚心诚意对神说：“是的，我真的不好，不对。感谢主，点出我的问题，暴露我就是这样的人……”。

▲紧紧抓住神的应许，大胆宣告和接受神赦罪之恩：感谢主，我承认我的罪，祢是信实的，祢是公义的，必要赦免我的罪，洗净我的一切不义。

## 8、【弗 6：10-18】讲到抵挡魔鬼的诡计中提到“要站稳了”是什么意思？（弗 6：14；林后 15：1，16：13；彼前 5：12；林后 1：24）

有些人经过吼叫的狮子倒不怕，但却中了撒但的诡计，被异端邪教所迷惑；有的人抵挡了异端邪教，却又被邪情私欲所迷惑；有的人为了拯救被邪情私欲所捆绑的人，自己反而又掉进去等等。所以，要抵挡魔鬼的第一步就是要站稳。保罗说：“你们若靠主站立得稳，我们就活了。”（帖前3：8）“要站稳了”是非常重要的，一定要清楚是要站稳什么？不然，“蠅虫你们就滤出来、骆驼你们倒吞下去。”（太23：24）

(1) 在真道上站立得稳：我们要明白真道是什么？有时我们自以为在卫道，其实只不过是在芝麻绿豆的事情上争来争去。“要为从前一次交付圣徒的真道、竭力地争辩。”（犹3）“你们务要做醒，在真道上站立得稳。要作大丈夫、要刚强。”（林前16：13）

(2) 在神的恩上站立得住：“又证明这恩是神的真恩。你们务要在这恩上站立得住。”（彼前5：12）我们靠神的恩典站稳，而不是靠我自己的努力挣扎。在抵挡魔鬼的时候，我们最大争战的兵器就是耶稣是得胜的，我是与得胜的基督联合，我就是得胜的。

(3) 凭信站立得住：“我们并不是辖管你们的信心，乃是帮助你们快乐，因为你们凭信才站立得住。”（林后1：24）主耶稣所完成的救法，是“本乎恩也因着信”即神所赐给我们的恩典，我们是凭信心接受（不是靠自己的智慧、聪明、分析，乃用信心接受的态度。）我们是藉着信而顺服而胜过魔鬼。

有很多人是怎么来得胜魔鬼的？一天到晚祷告，搞得面黄肌瘦，皮包骨头，捆绑魔鬼捆绑魔鬼，哎呀累死了，一直求主捆绑。他没有在真道上站稳！我们是怎么样来得胜魔鬼？是通过顺服神，通过耶稣的得胜我们得胜。我刚说过，相当于在一个房间，魔鬼来敲门，你自己跑去跟魔鬼抵挡。还要叫，耶稣啊，帮帮忙哪，帮帮忙，祢也来帮我，来抵挡魔鬼。耶稣要说，你坐下来好吗？根本不要你去做。要在神的恩上站稳，不要你做什么，你坐下来，你让耶稣去做。你用信心：我相信，我与基督同死，必与基督同活。你就停下来，你安歇下来不动，让主来做，主自己会做。这就叫做站稳。

何等感谢主，虽然我们从前是在魔鬼的底下，随从今世的风俗，但是因着耶稣基督“出死入生”将我们从亚当里迁到基督里；将我们从撒旦的权下，迁到爱子的国度。主耶稣基督亲自在十字架上胜过魔鬼，藉着主耶稣基督的得胜，也成为我们的得胜。我们因着与祂的联合，在一切事上，必然得胜有余，赞美耶稣。

祷告：主我们何等的感恩，何等的感恩，一切都是本乎恩也因着信。主，你并没有要我们做什么，就是胜过魔鬼也不是我们能做什么，我们要的就是与祢的得胜来联合，与基督联合，祢的得胜就成为我们的得胜。主给我们看见，给我们看见，主啊！祢已经将魔鬼的武装解除了。主啊！祢已经公开示众魔鬼，魔鬼已经在祢得胜行列里做俘虏。让我们永远高举祢的得胜。谢谢主，主啊！让我们在耶稣

基督的恩典上、在信心上、在真道上站立得稳。谢谢主，奉主耶稣基督的名！阿们！